LEJIb IOMAIITHETO 3AIAHUS

1. OcBouTh aHajdM3 JIMHEWHBIX LENel ¢ HCIOJIb30BAHUEM METOoJa
KOMIUIEKCHBIX aMILIUTYA.

2. 3aKpenUTh METOJIbI pacyeTa JIMHEWHBIX LIETIEH.

3. OBnazeTs NOCTPOEHUEM BEKTOPHBIX JUArPAMM.

4. VSCHUTH METOAUKY COCTaBICHHsS OalaHCa MOIIHOCTEH B JUHEHHON

O CIIN.

COAEPKXAHUE JOMAIIHEI'O 3AIAHUA

3ajjaHie TIOCBSIIIEHO pacyeTy JUHEHHOW IeNMd CUHYCOMJAJIBHOTO TOKa
METOJIOM KOMIUIEKCHBIX AaMIUIMTyJlI C HCIOJb30BaHUEM JHOO0 3akoHOB Oma
Kupxroda, 1160 METO/10B KOHTYPHBIX TOKOB U y3JI0BBIX HAMPSHKCHUH.

3ajaHa - JIMHEHHAs I[EeNb C YKa3aHUEM KOJWYECTBEHHBIX XapaKTEPUCTHUK €€
a7eMeHTOB (TpuiiokeHue 1, Tabi.1, BapuaHThl HHANBUIYAIbHBIX 3aaHUN).

PaccunTarh TOKM U HanpsiKEHUs BETBEH, JJI1 OJHOTO U3 Y3JIOB IIOCTPOUTH Ha
KOMIUIEKCHOU TUIOCKOCTH BEKTOPHYIO IHarpaMMy TOKOB, a I OJJHOT'O M3 KOHTYPOB
— BEKTOpHyI0 auarpammy HanpspkeHuil u OJIC, cocTtaBuTh OajnaHC MOIIHOCTEH
HMCTOYHUKA U TOTpeOuTeneil B 3agaHHOM 1enu. CaenaTh BBIBOJBI MO pe3yjIbTaTaM
BBITIOJTHEHHOTO 3a7aHus. OPOpMUTH OTUET.

METOANYECKHUE YKA3ZAHUSA

Crynentsl cnenumanpHoctd 090302 mpu m3yyeHnn aucuuiuiviHbl «Teopus
DNEKTPUYECKUX LENeN» 3a CYET BPEMEHH, BBIJIEIEHHOIO HA CaMOCTOSITEIIBHYIO
paboTy, BHIMOJIHSIOT JOMAIIIHEE 3aJaHKE BO BTOPOM CEMECTPE.

[Ipn BBIIOJIHEHWH JOMAIIHErO 3aJaHusi HEO0OXOJUMO MPUACPKUBATHCS
CIeAYIOIINX TPeOOBAHMIA:

- JomariHee 3amaHue odopmisiercss Ha nuctax (opmata A4 ¢ monsMmu,
COpPOIIIOPOBAHHBIX B TETPAJlb, C UCIIOJIb30BAaHUEM KOMITBIOTEPA;

- BHayaje MOMENIAeTCs HWHAMBUIYATbHOE 3a/JlaHUE C YyKa3aHWEeM HOMeEpa
BapUaHTa, OTOOPAKEHUEM DJICKTPUIECKON CXEMbI M 3HAYEHUSIMHU AJIEMEHTOB IICTIH;

- 3JISKTPUYECKas cXeMa JI0JKHA OBITh BBINIOJIHEHA corjlacHo npaBuiiaMm ECK/I;

- TUTYJIBHBIN JTUCT O(POPMIISIETCS TaK, KaK MOKa3aHo Ha c.12.

IIpumep pelieHusi AOMALIHEr0 3a/1aHUS

HMcxoaHble JaHHBIE:



Am‘l_‘ L =97 . C,=280 n®,

(: e(t} C,=830nd, R=41x0m
1ﬁ (t)

i,(t) (ﬂ) 13 (1)

Tpebyercs ompenenuth TOKM U HANPSHKEHUS BETBEH, MOCTPOUTH BEKTOPHBIE
auarpaMMbl TOKOB Il mepBoro ysia u kKoHTypa ¢ OJIC, coctaButh OanaHc
MOIIHOCTEMN.

e(t) =16+sin(63-10°t+31°). B

Pemenune

1. HymepyeM y3ibl CXEMBI.

2. 3agaemcsi HalpaBJICHUSIMU TOKOB BETBEH.

3. 3ameHsem MrHoBeHHble 3HaueHuss JJ[C, TOKOB Ha KOMILIEKCHBIE, a
TaKe BBOJIUM KOMILJICKCHBIC COMPOTUBIICHHUS:

e)=>E, =16eBY B, i; t =1, b t 1, izt = Im3, Zr = R = 4,7 xOm,
4, -3 _ — _ _ 1 —
Z;, = joL =j63-10%-9,7-107° =j6111 O™, Zc = ]wc1 ]63_104_280.10_12 =
: 1 .
—j5669 OM, Zqp, = —j— ooCZ = ) o010 = j1912 Om,

4. JIns HaxoXJI€HHUS TOKOB BETBEW HCIIOJNB3YyEeM MEPBbIA U BTOPOMl 3aKOHBI

Kupxroda:
- KOJIMYECTBO HE3aBUCHUMBIX YPAaBHEHH, COCTABICHHBIX IO TMEPBOMY 3aKOHY
Kupxrogpa, m=g-1=2-1=1 (g=2 — KOJMYECTBO Yy3JIOB B CXEME), COCTaBIIICM

ypaBHEHHME JJIs IIEPBOTO y3/1a
Im1 = Imz + Inss

- KOJIMYECTBO HE3aBHCHMBIX YPAaBHECHHI, COCTABICHHBIX MO BTOPOMY 3aKOHY
Kupxroda, n=p-q+1-p,ur — Puun=3-2+1-0-0=2 (p=3-komudyecTBO BETBEW B CXEME,
Puur=0-KOJTUYECTBO HJCaTbHBIX UCTOYHHUKOB TOKA B CXeME, P,,uy = 0- KOJIUYECTBO
UJICATHHBIX MCTOYHUKOB HAMPSDKCHHSI B CXEME); COCTaBIIIEM YPaBHEHUS IS JBYX
KOHTYPOB, 00XO0/IsI KIX TIO YaCOBOM CTpPEIKe

. .1 .1 .1
In1 - joL + Ty - _]w_Cl =Em,  —Im2- _]w_Cl +Im3(R_]m_Cz):0;

Mmocje TOJACTAaHOBKM YMCJIOBBIX 3HAYEHUM DOJEMEHTOB IIEMU B CHUCTEMY TpeX
YpaBHCHUH MW WX PEIICHUS TOJy4yaeM 4YHCJIOBbIE 3HAYEHUSI TOKOB BETBEM B
KOMILJIEKCHOM (hopme:



I =39e"3%°A, I,,=20e3"4 I, =26e62A

S. Hcnons3ys 3akon OMa B KOMIUIEKCHOU (hopme, HAXOAUM KOMIUIEKCHBIE
aMIUTATYAbl HANpSOKEHUM BETBEM, cuWTas, YTO HAMNPABJICHUS HAIPSHKCHUM Ha
CONPOTHUBJICHUU, EMKOCTH U WHIYKTUBHOCTH COBIIQJIalOT C HAIPAaBJICHUSIMU TOKOB,
MPOTEKAIOIIUX Yepe3 HUX:

Upr = Lyq joL = 3,9¢7133°j6111 = 23,7¢156° B,
o1 0 00
Unct =l —j—— = 2,0e"® (—j5669) = 11,5787 B,
wCy
Upnr = Iz R = 2,6e7162° - 4700 = 10,5e7162"B,

1 . .
—j—— =2,6e7162 _j1912 = 4,9¢71152° B,

Uncz = Ims wC,

6. ,Z[aﬂee MNePCXOoaJuM OT KOMILUICKCHBIX aMIUINTyAd TOKOB H HaHpH)KCHI/Iﬁ K
HUX OpHUI'MHAJIaM:

i, t =39sin(63-10*—33%),A; u, t = 23,7sin(63-10%* + 56°), B;

i, t =2,0sin(63-10%+3%,A; uc, t =11,5sin(63-10* — 87°),B;

i; t =2,6sin(63-10%—62°),A; ug(t) = 10,5sin(63 - 10*t — 62°), B;
uc, t =49sin(63-10* — 152°), B.

7. CTpouM BEKTOPHBIE TUarpaMMbl Ha KOMIIJIEKCHOM IIJIOCKOCTH JUIsl TOKOB
IIEPBOrO y3JIa U IS HanpsKeHu kontypa ¢ S1C.

M ] Macmitad TOKA 1 HATIT EeHNUE

10B 1A
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8. Hamee cocraBisieM ypaBHeHHE OajaHca MOIIHOCTEH WCTOYHHKA U
OoTpeOUTEINECH:

: .1 !
E. -1, ImijoL+In (=] oc) T Ihs(R—] oC,)

2 2 ’

rae ;1 — KOMIUIEKCHOE COnpsiKEHUE TOKA [, 1.
[Tociie MOACTAaHOBKM YHCIIOBBIX 3HAYEHUW 3JIEMEHTOB CXEMBI M MPOBEACHUSA
PacyeToB MOIYy4aeM:

16¢%1":39¢%  3,92.j6111-2,02j5669+2,62-(4100—j1912)
2 B 2 |

13,68 + ] 28,04 BA= 13,76 +j 28,28 BA,
13,68 Bt ~ 13,76 Bt, 28,04 Bap =~ 28,28 Bap.

AHanmu3upysi TOCJIEIHUE BBIPAKEHUS, MOXKHO 3aKIIOUWTh, 4YTO OajaHC
MOIIIHOCTEH COOJII0IaeTCsl C MOTPEIIHOCThI0, He mpeBbimatomeid 1%, koropas
BO3HUKIJIA NPY OKPYTJICHUH PE3YJIHTATOB MIPOMEKYTOUHBIX BBIUUCIICHHIA.
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1. [TorioB B.I1. OcHoBBI Teopuu 1enen: YueOHuk i By30B. — M.: Bricias
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2. CemennoB B.W., [Tonos B.II., buptokos B.H. Yuebnoe noco6ue.
COopHuk 3a1a4 Teopun nenei. - M.: Beiciias mxkona, 2009.



[Tpunoxenue 1

BapuaHTel MHAMBUIyaIbHBIX 3aaHUN

Taomuna 1
Bap. CxeMa u mapameTpsl LienH Bap. CxeMa u mapameTpsbl LIenu
Ne Neo
F1=7.5 kOm R1=7.2x0m
L =6ulu R;=4.2x0m
1 R2=2 xOm 5 Ly=59ulH
C 600 nd Ly=49uln
e(t) =19-sin(350-10°t + 45°). B e(t) =32-sin(510-10°t —20°). B
¢ =3130® C =240n®
Ri1=4 3:0Om Ly=5 T
5 L =5mlu 6 R —8 1xOm
=72 -
R2=2.8xOm L,=71uTH
=71.z4 20- £ -'—.'1:' o
e(® =21-5in(420-10°t+37 ). B e(t) =40-sin(620-10%t — 35°), B
Ty
L1=9%mlu L, l El=_;.:![[er¢:
R =4.7xOm =350m
3 C =485n® . Pe0¢ 5 R =6.3x0m
L;=5 1uTx 4 | La=3mln
o =43.5in(520-10°t —27°
e(t) =27-sin(390-10% + 45°). B e(f)=43-5in(520-10°t =27"). B
R, C R1=4.6x0m [ =6uTs
C =365n® _,
e) L "R, _ | Ry=28x0Om
L L =3ulH T R-237x0
4 R,=7 2xOm 8 272 /xOM
C =324nd

e(t) =42-sin(570-10°t +407), B

eft) =30-sin(480-10°t ~15"), B




ITponomxkenue Tad.

L =52ulu Ry=7.5 kOm
: R1=4 7e0m L =6ulH
9 C T R,=8 4xOm 15 T Ry=2 kOm
, C =280nd C =600 nd
(1)’ =345in(58010°t =47"), B e(t)=16-sin(710-10°t + 15°), B
I -
L1=85 mlH C]H Clz‘lﬁi od
R =42x0m () jR L % E =38 0n
10 C =400 n® 16 E(t)c C,=366 n®
L,=72ulH 2T L =6 ulH
e(f) =32-sin(500-10°t +35°). B e(t) =44-sin(470-10°% — 30°). B
Rl =5 8 gl0m =200 b
O I L =5ulu L1=6.1 uTn
C =595 nd R =3.4x0Om
H ] R ;=42 xOm 17 I,=45uln
e(t) =25-sin(560-10°t +45°). B e())=25-sin(560-10° + 30°), B
]
R; R | RyFlxOm C;=176 n®
=25 =
(Fetd . iu; ;-~§DM R =9 kOm
L TOMLH L =8wmlH
e L T c=0mo 10 C2=246 n®
elt) =215 5m(|5301[]3t + 3DE}= B E(t)=3?5:|n(8101[]3t 1+ 53”)= B
=fmlu
=23 eOm
13 19 =300 oD
=3 mlH
) =505 10°t = 50° o
°(0 =50sin(61010° = 50). B e(t) =30-sin(640-10° +40°), B
T
L L, Ll=3.9MTH Ly=7 s
y B =5 eOm
Pe® Mg L,=5ulu (F¥ C =266 nd
14 C | C =325nd 20 R =3.1x0m

]
- I
e(t)=50-5in(585-10°t +25°). B

] L=3wml=n
e(f) =42-sin(570-10°t — 25°). B




ITponomkenue Tad.

C =260 od
F,=920On
L =Twulm

R =83 g0Own
L =T6wulu

F>=21x0m

2 R,=7.2 xOm 2 LS T ¢ =360me
e(t) =15-sin(66510°t —25°). B e()=64-5in(38010°t — 43°), B
L =uln 1 C,=370n®
B =5 g0m C; :
<: R 3850 <:> ) R: R1=3.|5KDM
A=3.8 gl = -
2 C, =4200®
22 LCT ¢ =640 28 RiT CTF o 4 cou
e(t)=15-sin(635-10°t —20"). B o) =32sin(57010°t +17%), B
B, =27 g0Om _
R, C B2 C;=183n®
R, =2 | B =910m
e(t) T L =28 ulH [ L =83 mlH
23 R,=3 xOm 29 C, =680n®
e(t) =28-sin(72010°t —307). B o(f) =17-sin(320-10% — 64°), B
R, =2.1 kOm —— R, =6 xOm
L =3ulH R, G C, =360 nd®
R2=3.6x0m C)‘E(t) C; |Ral] C2=360 n®
24 C =288nd 30 2. =6 1O
e(t)=22-sin(670-10°t +32°). B e(t) =21-sin(570-10°% — 20°). B
R, =6.3 xOm T, L, =82 uTH
L =Tulu L,=21mlu
C =364 nd D) R, =3 kOm
25 31 R; !
B =2 8 k0Om . B.=62 gOm
e(t) =28 sin(530-10°t +40°). B e()=30-sin(610°t + 60°). B
R,=3.6 kOm —] ¢ =370 b
e L 2T SN o B i
25 | Peo R RodTeOn | g Dew TR L
2 MLH )i E =116 0n

e(t) =18-sin(420-10°t —187). B

e(t) =43.sin(4-10°t +15°). B
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[Tponomkenue Tab.1

[,=81wmlH R. = 20
= o EUM
D R1 =6 xOu C =1200®
L,=96wnlH B, =7.7TxOm
33 ] R2 =4 xOm 39 L =93ulu
=17-sin(55.10% —20°
e(©)=17sin(3>-107=20°). B e(t) =64-sin(72-10%t -15.6"). B
H * C. =360 ob L,=63uln
C: C.,l 1 B
()e(t} 1L p [:| R; =8.3 xOm R1=4. 8 xOn
R 2L =370 nd L, =3.7ulu
34 i Ry =7.6 xOm 40 R,=2.7 kOm
e(t) =67-sin(8-10t —20°). B o(t)=12sin(36'10* —65°). B
R, =8 2kOm E' C,=382nd
C =500nd ,f) L L =19ml=
L =76mlu - e(D) C, T R =3.10m
35 Ry=9 1xOm 4l | C2=185n®
elt) =61 5]-11(42_1[:]4- —65°).B E[t}=13-5:in(5-1[:]‘t+83 ). B
L =6.7ulu R =6.8x0Om
Cl—?IU nd | Li=3.1wul=
26 e(t} T C, T R =3 xOm 1 " L;=94mlu
C, =870 o® C =650n®d
e(t)=?3-m(42-m* -20°).B e(t) =38-sin(7-10°t + 21°). B
Li=57wuln F;=98 xOm
R =43 xOm By =56 g0Om
- L, =96wuln L1=3.9 mlx
37 C =280 nd 43 I, =46 ulH
e(t)=37-sin(56-10*t —60°). B elt) =84-sin(675-10°t —68 ). B
[L: lfllji“?i =820nd
( E(t) e 2 =6300® !
2=205 nd =9 1xOu
38 R =6.1xOm 44 6 OnT s

e(t) =54- 51n(38-104t -40%).B

e(t) =91- sin(63-10* —38"). B
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[Tponomkenue Tabi. 1

L L =07wulH C; =580 od
o® @ L o=sone R, =7.2 kOm
'()' G B > =830 oD C, =370 nd
45 | R =41x0m 48 R; =92 x0m
e(t) =16+sin(63-10°t +31°). B e(t) =43 sin(34-10*t — 83°). B
Fi1=4 x0Om
L
L T£1:= i }ngH R; 3.7 kOm
2=4.imlu _
(Fe® B c =L =81luln
46 C T R =5.6x0u 49 T ¢ 2283 na
)y € =070n® 33" 375.10°t—75°). B
o t = - A t_ .. .
e(t) =64.sin(83-10*t +30°). B e(t)=33sin( )
—1 95
R, =73%0u Cl | g &a=%8m®
_ L =64ulH
% L;=93ulH :}e(t}
R =7.5xOm
R2=4 3x0m L 3 i
47 | 50 1 c,=220n®
Y [,=58mlHn < .

e(t)=43.sin(7-10t —37°). B

e(t) =37-sin(37-10%t — 60°), B
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[Tpunoxenue 2

MOCKOBCKHH I'OCYJAPCTBEHHBIV TEXHUYECKHAN

YHUBEPCUTET I'PAXKIAHCKOH ABUALIUU

Kadenpa ocHOB paguoTeXHUKH | 3aIUTHI HH(OPMAITUT

JOMAIIHEE 3ATAHUE

Pacuer neney cuHyconaanbHOro TOKa

Beimonnun cryaent rpynnst BUTI - ...

.................

PyxoBogurens:

(momxHOCTH, DHO)

Mocksa 2014



